

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**
Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie
ul. Głowackiego 56
Kraków
30-085
Polska
Tel.: +48 124465810
E-mail: i.gesiarz@zdw.krakow.pl
Faks: +48 124465702
Kod NUTS: PL21
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

I.1) **Nazwa i adresy**
Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie
ul. W. Reymonta 20
Kraków
30-059
Polska
Tel.: +48 123418509
E-mail: sekretariat@zim.krakow.pl
Kod NUTS: PL21
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zim.krakow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**
Zachodnia Obwodnica Zielonek – zaprojektowanie i wykonanie robót (w podziale na zadania)
Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-51/19

II.1.2) **Główny kod CPV**
45233122

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej oraz wykonanie robót budowlanych obejmujących budowę zachodniej obwodnicy Zielonek – w podziale na następujące zadania:

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	zdwkrakow
NO_DOC_EXT:	2019-132533
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	i.gesiarz@zdw.krakow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

1. Zadanie nr 1 – odcinek od ul Pachońskiego (km ok. 0,003+74) do granicy Miasta Krakowa (km ok. 1+014) wraz z łącznikiem do ul. Glogera z DW 794 i rozbudową ul. Glogera
2. Zadanie nr 2 – odcinek od granicy Miasta Krakowa (km ok. 1+014) do węzła z Północą Obwodnicą Krakowa (POK).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
24/09/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: zdwkrakow
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-118602
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 165-404079
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/08/2019

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 01/10/2019
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 15/10/2019
Czas lokalny: 12:00
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 01/10/2019
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 15/10/2019
Czas lokalny: 12:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**